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平成２９年第７回関市教育委員会会議録 

１ 日時 

開会 平成２９年６月２９日（木）午後３時００分 

閉会 平成２９年６月２９日（木）午後３時３５分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育委員長       足 立 司 郎 

教育委員（職務代理者） 井 藤 さやか 

教育委員        田 中   彰 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育長         吉 田 康 雄 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         渡 辺 数 忠 

教育総務課長（会議録書記）     水 野 一 生 

学校給食センター事務長       犬 飼 美智子 

学校教育課長            森   正 昭 

まなびセンター所長         清 水 茂 樹 

学校教育課主幹           古 田   斉 

生涯学習課長            三 輪   之 

文化課長              後 藤 基 次 

文化財保護センター所長       田 中 弘 志 

スポーツ推進課長          足 立 光 明 

中池公園事務所長          長 屋 浩 幸 

関商工高等学校事務長        坂 口 和 憲 

     

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         村 瀬 泰 昭 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（平成２９年第６回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（５月２７日から６月２９日） 

 

 



 

（４）議事 

議案第２７号 関市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱

の一部改正について 

報告第 ３号 学校教育夢プラン「中学生海外研修」について 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

委 員 長  平成２９年第７回関市教育委員会会議を開会します。 

 

○前回会議録の承認 

委 員 長  平成２９年第６回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第６回会議録を朗読） 

委 員 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認します。委員の方は、後ほ

ど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

委 員 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第６回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

５月２７日は、５つの小学校で運動会が開催されました。

夜は、せき・ほたるの楽校に出席 

２８日は、関市小学生タグラグビー大会に出席。 

３０日は、下有知中を学校訪問。関伝日本刀鍛錬技術保存

会定期総会、初任者研修「教育長と語る会」に出席。 

３１日は、関市文化協会美術展開場式に出席。 

６月１日は、県普通科高校長会で講演を行い、シティマラ

ソン実行委員会に出席しました。 

２日は、美濃地区教育研究会に出席。 

５日は、関市議会本会議の第１日目。 

６日は、社会教育委員の会に出席。 

９日は、小中校長会、青少年健全育成協議会総会に出席。 

１０日は、中部学院大学体育館・運動学実習棟竣工式、岐

阜県文化財保護協会関支部総会に出席。 

１１日は、ボーイスカウト岐阜県連盟年次総会に出席。 

１２日は、スナッグゴルフ体験講習会に出席。中学生海外

研修結団式が開催されました。 

１４日、１５日は、関市議会本会議の第２日目、第３日目

で、一般質問では、教育勅語について、ふれあいセンターの



駐車場整備方針、子供の読書活動の推進、青少年の健全育成、

文化財の保存と活用、小中一貫教育について、引きこもり対

策、熱中症対策、関商工の進路状況、奨学金制度の在り方、

市内スポーツ施設の整備と多数のご質問がございました。 

１５日の夜は、関市雇用促進協議会意見交換会に出席。 

１６日は、関市議会本会議の第４日目、獅子舞保存会役員

研修会に出席しました。 

１８日は、町内対抗野球大会開会式に出席。 

２０日は、緑ヶ丘中で開催された英語イノベーション事業

の授業を参観。旭ヶ丘中で開催された夢の教室を参観。 

２１日は、市議会文教経済委員会に出席。のぞみ第二幼稚

園児が「花の日」事業で来庁されました。その後、中部学院

大学運動施設を見学。 

２２日は、津保川中を学校訪問、少年センター運営委員会

に出席。 

２３日は、美谷学園を訪問。 

２４日は、関市板取あじさい村フェスティバル２０１７に

出席。 

２５日は、関商工高等学校吹奏楽部演奏会、関モラロジー

世話人交代式に出席しました。 

２６日は、関市議会本会議の第５日目。 

２７日は、まなび研究員会の小中学校英語部会に出席。 

２８日は、南ヶ丘小で開催された夢の教室を参観。 

２９日は、安桜小で開催された夢の教室を参観。岐阜県教

育研究会養護教諭部会長が来庁されました。 

 

委 員 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案１件、報告１件です。 

       

 

○議事 

委 員 長  最初に、「議案第２７号 関市要保護及び準要保護児童生徒

就学援助費支給要綱の一部改正について」を議題とします。

提案説明をお願いします。 

学校教育課長  （提案説明） 

委 員 長  ただ今の説明にご質問はありませんか。ご質問がないよう

ですので議案第２７号を承認してよろしいでしょうか。ご異

議もないようですので、議案第２７号を承認します。 

次に、「報告第３号 学校教育夢プラン「中学生海外研修」

について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

学校教育課長  （提案説明） 

委 員 長  ただ今の説明にご質問はありませんか。 



井 藤 委 員   応募は１年生でもできるのでしょうか。 

学校教育課長  はい、関市内の中学校に通う生徒であればできます。 

井 藤 委 員  今年の応募者数は多いほうでしょうか。 

学校教育課長  海外研修を始めた１年目は１００人程ありましたが、その

後は４０人前後に安定してきています。 

奥 村 委 員  引率職員は男性も女性もいるのでしょうか。 

学校教育課長  はい。 

井 藤 委 員  参加生徒数は、毎年変わるのでしょうか。 

学校教育課長  初めは８人で、その後１０人、１２人と増やしてきました

が、このくらいの人数までが適切だと考えています。 

田 中 委 員  男女比は女性のほうが多いのですか。 

学校教育課長  応募の段階から女性のほうが多いです。 

奥 村 委 員  事業成果の追跡調査はしていますか。 

学校教育課長  高校に進学して生徒会役員を務めているなどの活躍状況は

把握していますが、第１回目の参加生徒が高校を卒業してい

ますので、進路先などの調査をしたいと思います。 

教 育 長  直ちに結果がでることは難しいと思いますが、今後、英語力

や海外研修経験を活かした活躍をしてもらえることを期待し

ています。 

委 員 長  その他、ご質問はございませんか。ご質問がないようです

ので報告第３号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もな

いようですので、報告第３号を承認します。 

委 員 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして第７

回教育委員会会議を終了いたします。 


